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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 13 DE ENERO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 10 HORAS DEL DÍA 13 
DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
C. DANIEL ACOSTA GERVACIO;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA;  REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO;  
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ;  
REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, 
C. ELENA ÁVILA ANZURES.---------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 10 HORAS 
CON 4 MINUTOS DE ESTE LUNES 13 DE ENERO DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR 
INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA QUÓRUM PARA PODER SESIONAR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. 
BUENOS DÍAS TENGAN TODOS Y CADA UNO DE USTEDES. Y EN SU 
INSTRUCCIÓN SE PROCEDE AL PASE LISTA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR 
CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN  PRESENTES LA ASISTENCIA DE 16 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 
DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO FORMAL CON LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, 
SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. MUCHAS GRACIAS SECRETARIO, POR FAVOR 
PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, SI ES TAN 
AMABLE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
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PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA AHORA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA 
SESIÓN, LA CUAL ES LA SIGUIENTE: 1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DEL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, EL 
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL, LA ESTRUCTURA ORGÁNICA Y TABULADOR 
DE SUELDOS PARA EL PERSONAL DE BASE Y EVENTUAL, PARA EL EJERCICIO 
FISCAL DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2025, AUTORIZADO 
MEDIANTE DECRETO NÚMERO VEINTICINCO, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO 6382, SEXTA ÉPOCA, DE FECHA 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO. 3. LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA 
DISTRIBUCIÓN DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO ASIGNADO A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS CON REGISTRO ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, 
PARA EL SOSTENIMIENTO DE ACTIVIDADES ORDINARIAS, ESPECÍFICAS Y DE 
REPRESENTACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL CORRESPONDIENTE AL AÑO 
2025, AUTORIZADO MEDIANTE DECRETO NÚMERO VEINTICINCO, PUBLICADO 
EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO 6382, SEXTA ÉPOCA, 
DE FECHA TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO. 4. 
CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA, EN PARTICULAR SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NUEVAMENTE SALUDO 
CORDIALMENTE A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: 
MIREN, EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, SE REFIERE A PUES 
EN EL 2, 3, 4, 5, 6, EN EL OCTAVO, NOVENO RENGLÓN, DICE: “PARA EL 
SOSTENIMIENTO DE ACTIVIDADES ORDINARIAS ESPECÍFICAS Y DE 
REPRESENTACIÓN”. AHÍ SOLICITARÍA PARA USAR UN LENGUAJE ACORDE, QUE 
COMPLETÁRAMOS Y QUE DIJERA “DE REPRESENTACIÓN POLÍTICA”. SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. DE NO HABER MÁS COMENTARIOS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 



_____________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  3 de 13 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 13 DE ENERO DEL 2025 
 

AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 HORAS CON 11 MINUTOS DEL 
PRESENTE DÍA 13 DE ENERO DE 2025, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO AL 
RESPECTO. ES CUANTO”.------------------------------------------------------------------------------ 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN 
DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL 
LOCAL, EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL, LA ESTRUCTURA ORGÁNICA 
Y TABULADOR DE SUELDOS PARA EL PERSONAL DE BASE Y EVENTUAL 
PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 
2025, AUTORIZADO MEDIANTE DECRETO NÚMERO VEINTICINCO, 
PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO 
6382, SEXTA ÉPOCA, DE FECHA TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE DOS 
MIL VEINTICUATRO. ---------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN 
DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO ASIGNADO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
CON REGISTRO ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL PARA EL 
SOSTENIMIENTO DE ACTIVIDADES ORDINARIAS, ESPECÍFICAS Y DE 
REPRESENTACIÓN POLÍTICA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 2025, AUTORIZADO MEDIANTE DECRETO 
NÚMERO VEINTICINCO, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA 
Y LIBERTAD”, NÚMERO 6382, SEXTA ÉPOCA, DE FECHA TREINTA Y UNO 
DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO.------------------------------------------ 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE LOS 
MATERIALES FUERON CIRCULADOS CON DEBIDA ANTICIPACIÓN, QUIERO 
PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS EL DOS Y EL TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO A LA DISPENSA A LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS RELACIONADOS EN LOS PUNTOS DOS Y 
TRES DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, A LAS 
10 HORAS CON 12 MINUTOS DEL PRESENTE DÍA 13 DE ENERO DEL AÑO EN 
CURSO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS”.------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL DOS, CONSISTENTE EN LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DEL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, EL 
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL, LA ESTRUCTURA ORGÁNICA Y TABULADOR 
DE SUELDOS PARA EL PERSONAL DE BASE Y EVENTUAL, PARA EL EJERCICIO 
FISCAL DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2025, AUTORIZADO 
MEDIANTE DECRETO NÚMERO VEINTICINCO, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO 6382, SEXTA ÉPOCA, DE FECHA 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL 
PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DEL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 2025, EL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL, LA 
ESTRUCTURA ORGÁNICA Y EL TABULADOR DE SALARIOS DEL PERSONAL DE 
BASE Y EVENTUAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA Y DEL PERSONAL DEL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, QUE LABORARÁN PARA ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL, EN TÉRMINOS DE LOS ANEXOS UNO, DOS, TRES Y 
CUATRO QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE 
SE REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA LA NOTIFICACIÓN DEL 
PRESENTE ACUERDO, A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON REGISTRO 
ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL. ES LA PROPUESTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENOS DÍAS 
A TODOS Y A TODAS. COMENTAR QUE EL PRESENTE ACUERDO SE PRESENTA 
PRECISAMENTE PARA… CON LA DISTRIBUCIÓN DEL RECURSO QUE EL 
PRESUPUESTO QUE NOS FUE OTORGADO POR EL CONGRESO DEL ESTADO, 
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EN EL DECRETO NÚMERO 25, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL, CON 
FECHA 31 DE DICIEMBRE DE 2024. EN ESTE PRESUPUESTO CONTEMPLA UN 
GASTO OPERATIVO DEL INSTITUTO POR 114 MILLONES 721 MIL 165 PESOS CON 
7 CENTAVOS, PARA EL GASTO OPERATIVO DEL INSTITUTO Y PARA… Y 
PRERROGATIVAS ORDINARIAS PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS POR 110 
MILLONES 375 MIL 926 PESOS, PARA ACTIVIDADES ESPECÍFICAS 3 MILLONES 
311 MIL 277 PESOS CON 78 CENTAVOS Y PARA ACTIVIDADES DE 
REPRESENTACIÓN POLÍTICA 6 MILLONES 622 MIL 555 PESOS CON 55 
CENTAVOS, DANDO UN PRESUPUESTO TOTAL PARA ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL DE 235 MIL… 30… 235 MILLONES 30 MIL PESOS CON 924… 30 MIL 
924 PESOS CON 40 CENTAVOS. ESTA PRECISAMENTE NUESTRAS 
ACTIVIDADES ORDINARIAS ESTÁN BÁSICAMENTE PARA CUBRIR LAS 
ACTIVIDADES EN EL PRESENTE EJERCICIO 2025, QUE ES PRÁCTICAMENTE LAS 
ELECCIONES DE AUTORIDADES AUXILIARES, EN LAS CUALES FUNGIREMOS 
COMO SECRETARIOS TÉCNICOS, TAMBIÉN PARA LA REALIZACIÓN DE LAS 
ASAMBLEAS DE LAS ORGANIZACIONES PARA LA CONSTITUCIÓN DE NUEVOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, PARA LOS TRABAJOS DE… PARA LA 
DESINCORPORACIÓN DE DOCUMENTACIÓN Y MATERIAL ELECTORAL, ASÍ 
COMO LA REHABILITACIÓN DEL MISMO, CAPACITACIÓN Y FOMENTO EN LA… 
CAPACITACIÓN A LA CIUDADANÍA Y FOMENTO DE LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA 
DE LA CIUDADANÍA, Y PARA LAS ACTIVIDADES ORDINARIAS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. AGRADEZCO LA ATENCIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA, Y EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “BUEN DÍA A TODOS. YO NADA MÁS VOY A REALIZAR ALGUNAS 
OBSERVACIONES PARA QUE SE VERIFIQUEN OBVIAMENTE CON RESPECTO A 
LO YA DISPUESTO POR TODOS NOSOTROS, EN REUNIÓN DE CONSEJEROS, 
ASÍ COMO POR EL ACUERDO RESPECTIVO. EN TAL TESITURA PUES NADA MÁS 
PARA QUE SE VERIFIQUEN: POR EJEMPLO, EN EL ANEXO 3, EN LA 
ESTRUCTURA ORGÁNICA, EN LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, SE CONTEMPLAN TRES SUBDIRECCIONES Y SI BIEN ÉSTA 
APARECE Y… UNA COMO PLAZA VACANTE, SIN SUFICIENCIA. DEBERÍA DE 
REVERSAR SI ESTÁ FUERA, SI ÉSTA ES SUSCEPTIBLE DE ELIMINARSE, EN 
RAZÓN DE QUE ESTÁ POR DEBAJO DE UNA PLAZA AUXILIAR DOBLE “A” DE TIPO 
EVENTUAL. ENTONCES NADA MÁS HAY QUE SE REVISE EL ORGANIGRAMA, DE 
FAVOR. EN LOS AUXILIARES ELECTORALES “A”, EN CUANTO AL ESPACIO DE 
AUXILIAR QUE DEPENDERÁ DE LA COORDINACIÓN DE PRERROGATIVAS Y 
PARTIDOS POLÍTICOS. AHÍ SE SUGIERE FIJAR EL PERÍODO DE CONTRATACIÓN 
EN TODAS LAS ANTERIORES, EN ESA MISMA... EN ESE MISMO ESPACIO, SE 
ESTÁ PONIENDO QUE LA SUFICIENCIA ES DE FEBRERO A DICIEMBRE. SI ES ASÍ 
DE ESTE CASO, PUES QUE TAMBIÉN SE ESPECIFIQUE. Y EN LA ESTRUCTURA 
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DE LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN, SUGIERO AGREGAR EN SU MOMENTO 
DADO, LA JEFATURA DE DEPARTAMENTO QUE YA EXISTÍA, DE HECHO YA 
EXISTE, CON LA SALVEDAD DE QUE AL INCORPORARSE EL ORGANIGRAMA, 
TIENE QUE QUEDAR COMO VACANTE Y SIN SUFICIENCIA PRESUPUESTAL, 
PORQUE EFECTIVAMENTE ESE ESPACIO NO SE TOCÓ, PERO NO LE DIMOS 
SUFICIENCIA PRESUPUESTAL,  PERO DEBE DE CONSTAR, PORQUE YA EXISTE 
PRECISAMENTE HASTA EN EL CATÁLOGO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDAR A MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO A LAS 
PERSONAS QUE NOS VEN Y ESCUCHAN A TRAVÉS DE LAS PLATAFORMAS. 
UNAS BREVES OBSERVACIONES: EN EL ANTECEDENTE NUEVE SE SUGIERE 
ACOTAR LA REDACCIÓN, TODA VEZ QUE NO SE ENTIENDE, UN TANTO CUANTO, 
PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA, A PARTIR DE LA COMA, DONDE DICE 
“DEL CÓDIGO EL ELECTORAL LOCAL Y ELECTORAL LOCAL”, SEÑALAR PUNTO 
Y COMA, Y SEGUIR CON LA REDACCIÓN, “EN EL CUAL QUEDÓ INTEGRADA LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO 
DE LA SIGUIENTE MANERA”. Y EN LA TABLA QUE VIENE REFERENCIADA, 
CORREGIR LA INTEGRACIÓN DE DICHA COMISIÓN, TODA VEZ QUE FALTA UN 
CONSEJERO INTEGRANTE EN LA MISMA. EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 13, 
RELATIVO A LOS SALARIOS MÍNIMOS, CORREGIR LA REDACCIÓN, TODA VEZ 
QUE SE REPITE EL TEMA DE SALARIOS MÍNIMOS, PARA QUE SEA MÁS 
ENTENDIBLE EN SU LECTURA. Y SI ME LO PERMITEN, EN EL RESOLUTIVO 
NÚMERO CUARTO, EL QUE SEÑALA QUE LA SECRETARÍA… SE INSTRUYE A  LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA NOTIFICAR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
INCLUIR TAMBIÉN LA NOTIFICACIÓN A LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO. Y POR ÚLTIMO, SEÑALAR QUE A TRAVÉS DE MI 
SIMILAR IMPEPAC/CEEVMSM/018/2025, REMITO ALGUNAS OBSERVACIONES, 
LAS CUALES SON DE ORTOGRAFÍA Y SINTAXIS, MOTIVO POR EL CUAL NO DARÉ 
LECTURA A LAS MISMAS. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ADELANTE POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS 
A TODAS Y TODOS. AGRADECER EL PRESENTE ACUERDO QUE ES PUES YA EL 
PROYECTO MATERIALIZADO DE VARIOS DÍAS DE TRABAJO. AGRADECER 
TAMBIÉN AL ÁREA RESPECTIVA QUE NOS ESTÁ PRESENTANDO YA ESTOS 
ANEXOS. NADA MÁS ES ALGO MUY PEQUEÑO. POR AHÍ NO SE NOS VA A PONER 
“DE LA PRESENTE ANUALIDAD”, POR EJEMPLO, EN LA FOJA 5, NUMERAL 8, 
PERO NOS ESTAMOS REFIRIENDO AL 2024. ENTONCES NADA MÁS DAR UNA 
REVISIÓN, PARA QUE CUANDO DIGAMOS 2024, ESTÉ CORRECTO Y LA 
PRESENTE ANUALIDAD PUES YA ES 2025. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO?”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE”. LA 
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CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS AGRADECER PARA 
PODER HACER ALGUNAS OBSERVACIONES, EN CORRELACIÓN TAMBIÉN A LO 
QUE COMENTABA LA CONSEJERA ELI, QUE SE VERIFIQUE SI TODOS LOS 
RUBROS QUE ESTÁN COMO A), B) Y C), ESTÉN DE ACUERDO A LO QUE SE 
TRABAJÓ PRECISAMENTE EN EL… EN LOS CÁLCULOS PRESUPUESTALES, DE 
ACUERDO A LA SUFICIENCIA PRESUPUESTAL QUE SE ESTABLECIÓ. NADA MÁS 
QUE SE HAGA UNA REVISIÓN PRECISAMENTE, DE QUE ESTÉN LOS NIVELES 
ASIGNADOS, DE ACUERDO A EL PRESUPUESTO QUE SE… CON LA REUNIÓN 
DE TRABAJO Y LOS ANÁLISIS QUE SE HICIERON PRESUPUESTALES. Y TAMBIÉN 
HACER UNA OBSERVACIÓN ,QUE SE VERIFIQUE EN TODO EL CUERPO DEL 
ACUERDO, EL NOMBRE CORRECTO DEL CÓDIGO, QUE ES CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, PORQUE EN ALGUNOS TIENE ALGUNAS VARIACIONES. SERÍA 
CUANTO. Y GRACIAS CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ¿QUIERE 
RESPONDER CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “NO, 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN. Y AHORA YO EN EL USO DE LA VOZ, PUES AGRADECER 
EL TRABAJO DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y DE EL RESTO DE MIS 
COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS, QUE HEMOS ESTADO AL 
PENDIENTE DEL DESARROLLO DE ESTA DISTRIBUCIÓN PRESUPUESTAL. 
TAMBIÉN AGRADECER AL ÁREA, AL ÁREA DE ADMINISTRACIÓN, A LA 
CONTADORA ARACELI PADILLA, ASÍ COMO A LA CONTADORA MARU Y TAMBIÉN 
A LA LICENCIADA IRMA, QUE HAN ESTADO TRABAJANDO ARDUAMENTE EN 
TORNO AL DESARROLLO DE ESTE PRESUPUESTO. Y BUENO, PUES MI 
RECONOCIMIENTO TAMBIÉN A LAS AUTORIDADES QUE HICIERON UN 
ANÁLISIS, UN ANÁLISIS ADECUADO DE LAS ACTIVIDADES QUE REALIZA ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL Y EL IMPACTO QUE TIENE LAS TAREAS QUE SE 
LLEVAN A CABO AQUÍ EN BENEFICIO DE LA SOCIEDAD. BIEN, POR MÍ ES 
CUANTO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES Y NADA MÁS. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR 
CUANTO AL PROYECTO DE MÉRITO MARCADO EN EL NUMERAL 2 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 10 
HORAS CON 23 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 13 DE ENERO DE 2025, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, RESPECTIVAMENTE. 
MISMO ACUERDO DE CUENTA QUE SE IDENTIFICARÁ, PERDÓN, CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/007/2025. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES”.------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
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CUENTA AHORA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE NUMERAL TRES, 
CONSISTENTE EN LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DEL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO ASIGNADO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON 
REGISTRO ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA EL 
SOSTENIMIENTO DE ACTIVIDADES ORDINARIAS, ESPECÍFICAS Y DE 
REPRESENTACIÓN POLÍTICA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 2025, AUTORIZADO MEDIANTE DECRETO 
NÚMERO VEINTICINCO, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD”, NÚMERO 6382, SEXTA ÉPOCA, DE FECHA TREINTA Y UNO DE 
DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE ACUERDO EN 
TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
ASIGNADO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON REGISTRO ACREDITADO ANTE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA EL SOSTENIMIENTO DE ACTIVIDADES 
ORDINARIAS, ESPECÍFICAS Y LA CORRESPONDIENTE A LA PRERROGATIVA 
SEÑALADA EN EL ARTÍCULO 30, INCISO D), DEL CÓDIGO COMICIAL VIGENTE, 
PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, AUTORIZADO 
MEDIANTE DECRETO NÚMERO VEINTICINCO, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO 6382, SEXTA ÉPOCA, DE FECHA 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO, EN TÉRMINOS DE 
LOS ANEXOS UNO, DOS Y TRES, QUE CORREN AGREGADOS AL PRESENTE 
ACUERDO Y QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE 
APRUEBA EL CALENDARIO PRESUPUESTAL DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
ASIGNADO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON REGISTRO ACREDITADO ANTE 
ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA EL SOSTENIMIENTO DE ACTIVIDADES 
ORDINARIAS Y ESPECÍFICAS; ASÍ COMO LA CORRESPONDIENTE A LA 
PRERROGATIVA SEÑALADA EN EL ARTÍCULO 30, INCISO D), DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, DE 
CONFORMIDAD CON LOS ANEXOS UNO, DOS, Y TRES QUE CORREN 
AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL 
MISMO. CUARTO. EL PRESENTE ACUERDO FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
“ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DEL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, EL 
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL, LA ESTRUCTURA ORGÁNICA Y TABULADOR 
DE SUELDOS PARA EL PERSONAL DE BASE Y EVENTUAL PARA EL EJERCICIO 
FISCAL DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2025, AUTORIZADO 
MEDIANTE DECRETO NÚMERO VEINTICINCO, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO 6382, SEXTA ÉPOCA, DE FECHA 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO”, IDENTIFICADO 
CON EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/ESPACIO EN BLANCO/2024, TOMANDO EN 
CONSIDERACIÓN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 78, FRACCIONES XIX Y XX, 
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DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. ADELANTE CONSEJERA ROSARIO, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA 
COMENTAR QUE ESTE SEGUNDO ACUERDO ES EN CORRELACIÓN AL 
ANTERIOR. EN EL PRIMERO SE ESTABLECE EL MONTO GLOBAL QUE SE VA A 
PEDIR ADMINISTRACIONES A GOBIERNO DEL ESTADO Y EN ESTE SEGUNDO 
YA SE MUESTRA LA DISTRIBUCIÓN QUE SERÁ… QUE SE HACE DE LAS 
PRERROGATIVAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN ESTE CASO EN 
ACTIVIDADES ORDINARIAS SE DISTRIBUYE UN 2% DE ESA PRERROGATIVA A 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO CUENTAN CON REPRESENTACIÓN ANTE EL 
CONGRESO O EN SU DEFECTO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE NUEVA 
CREACIÓN, EL RESTO DEL RECURSO SE DISTRIBUYE 30% DE MANERA 
IGUALITARIA ENTRE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE SÍ CUMPLEN CON ESTA… 
CON REPRESENTACIÓN ANTE EL CONGRESO Y EL 70% DE ACUERDO A LA 
VOTACIÓN QUE OBTUVIERON EN LAS PASADAS ELECCIONES. EN 
CORRELACIÓN A LAS ACTIVIDADES ESPECÍFICAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
SIN REPRESENTACIÓN ANTE EL CONGRESO O DE NUEVA CREACIÓN, SÓLO 
PARTICIPAN DE LA PARTE IGUALITARIA DEL 30% DE LA PRERROGATIVA Y EL… 
EN ESTE CASO TAMBIÉN EN LOS… EL RECURSO DE REPRESENTACIÓN 
POLÍTICA, ESA ES REPARTIDO DE MANERA IGUALITARIA ENTRE TODOS LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE CUENTAN CON REGISTRO ANTE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, DESPUÉS DE HABER ACREDITADO TENER MÁS DEL 3% EN LAS 
VOTACIONES DE GUBERNATURA Y DIPUTACIONES EN PASADA… EN EL 
PASADO PROCESO ELECTORAL 2023-2024. SERÍA CUANTO DE MI PARTE. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO 
MONTES. ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. ME 
PERMITO PONER A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: DERIVADO 
JUSTAMENTE DE LA SOLICITUD HECHA EN CUANTO A CAMBIAR O COMPLETAR 
MEJOR DICHO LA PALABRA O LA IDEA DE LA PRERROGATIVA DE 
REPRESENTACIÓN POLÍTICA, SOLICITARÍA QUE TANTO EL ENCABEZADO 
COMO EL PIE DE PÁGINA, PUES SEAN ADECUADOS AL ORDEN DEL DÍA. 
TAMBIÉN SE SUGIERE HACER UNA REVISIÓN EN EL CUERPO DEL PRESENTE 
PROYECTO Y ESCRIBIR CORRECTAMENTE COMO LO MANIFESTÉ EN EL ORDEN 
DEL DÍA, DADO QUE SE TRATA DE UNA REPRESENTACIÓN POLÍTICA Y EN 
ALGUNAS PARTES SÓLO SE ESCRIBE REPRESENTACIÓN. TAMBIÉN SE 
SUGIERE HACER UNA REVISIÓN NUEVAMENTE EN EL CUERPO DEL PRESENTE 



_____________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  10 de 13 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 13 DE ENERO DEL 2025 
 

PROYECTO Y ESCRIBIR, PERDÓN, DE MANERA COMPLETA TAMBIÉN EL 
NOMBRE DE LA COMISIÓN, DADO QUE ES COMISIÓN EJECUTIVA DE CARÁCTER 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, Y EN ALGUNAS 
PARTES SÓLO SE ASIENTA COMISIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, ES DECIR, FALTARÍA LA PALABRA “PERMANENTE”. EN LA 
PARTE DE LOS ANTECEDENTES, SE SUGIERE EN EL ANTECEDENTE 50, 
ESCRIBIR CORRECTAMENTE EL NOMBRE DEL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO. EN EL ANTECEDENTE 55, CORREGIR TAMBIÉN LA 
PALABRA “EJERCICIO”, DADO QUE ESTÁ MAL ESCRITA. EN LA PARTE DE LOS 
CONSIDERANDOS, EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO NOVENO, SUSTITUIR LA 
FRACCIÓN VIGÉSIMA NOVENA POR LA SOLICITADA EN LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN, SIENDO ÉSTA LA DÉCIMA NOVENA, ES DECIR, COINCIDE EL 
NOMBRE DEL CONSIDERANDO CON LA FRACCIÓN QUE SE SOLICITA 
CORREGIR TAMBIÉN DÉCIMA NOVENA. SE SUGIERE EN EL CONSIDERANDO 
VIGÉSIMO OCTAVO, ASENTAR EN LOS ESPACIOS EN BLANCO, EL NÚMERO DE 
ACUERDO APROBADO EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA INMEDIATO 
ANTERIOR, SIENDO ÉSTE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/007/2025. TAMBIÉN SE 
SUGIERE REVISAR LA NUMERACIÓN DEL CONSIDERANDO SEÑALADO ENTRE 
EL VIGÉSIMO OCTAVO Y TRIGÉSIMO, TODA VEZ QUE LO SEÑALAN 
INCORRECTAMENTE COMO PONEN AHÍ UNA… PUES UNA “I” MAYÚSCULA, 
ANTES DEL 30, LO CUAL SERÍA… ESTARÍA ESCRITO DE MANERA INCORRECTA. 
ENTONCES REVISAR Y CORREGIR. Y EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN EL 
PUNTO DE ACUERDO CUARTO, TAMBIÉN COMO YA LO MENCIONÉ, EN UN 
CONSIDERANDO, ASENTAR EN LOS ESPACIOS EN BLANCO EL NÚMERO DE 
ACUERDO APROBADO EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA INMEDIATO 
ANTERIOR, SIENDO ÉSTE, COMO YA LO MENCIONÉ, EL IMPEPAC/CEE/007/2025. 
SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y EN SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA 
REITERAR QUE SE PUEDA VERIFICAR EN TODO EL PROYECTO DE ACUERDO, 
CUANDO DECIMOS DEL AÑO EN CURSO LA PRESENTE ANUALIDAD, POR 
EJEMPLO, YO LO IDENTIFIQUÉ EN LA FOJA 2, NUMERAL 6, EN LA FOJA DOS, 
NUMERAL SIETE, EN LA FOJA 3, NUMERAL OCHO, EN EL NUMERAL NUEVE. Y 
TAMBIÉN SUGERIR AGREGAR COMO ANTECEDENTE EL ACUERDO INE/CG2243 
DEL 2024, EMITIDO EL 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2024. Y EN LA FOJA 29, EN EL 
PRIMER PÁRRAFO, DECIMOS “ESTO EN RAZÓN DE QUE A LA PRESENTE FECHA 
YA FUE APROBADO EL DICTAMEN POR EL QUE SE DECLARA LA PÉRDIDA DE 
TODOS LOS DERECHOS Y PRERROGATIVAS”. SIN EMBARGO, FUERON 
DISTINTOS PROYECTOS DE ACUERDO, POR LO CUAL SUGERIRÍA QUE 
PUDIÉRAMOS INCLUSO PLASMAR QUE EL 10 DE ENERO DEL 2025, LOS TRES 
NÚMEROS DE ACUERDO DE LOS RESPECTIVOS PROYECTOS Y SEÑALAR EN 
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PLURAL QUE YA FUERON APROBADOS POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, LOS DICTÁMENES POR LOS CUALES SE DECLARÓ LA PÉRDIDA DE 
REGISTRO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SUGERIR QUE EN EL 
ANTECEDENTE 54, AHÍ SE DA CUENTA DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/711/2024, 
A TRAVÉS DEL CUAL SE RESOLVIÓ LO RELATIVO A LA SOLICITUD DE REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL DEL OTRORA PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, A LO CUAL SUGIERO CITAR EN EL PUNTO DE ACUERDO 
SEGUNDO, QUE DETALLA “DENOMINACIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO” SIENDO 
ESTO PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS. SUGERIRÍA QUE 
SE HAGA UNA REVISIÓN PRECISAMENTE DEL ACUERDO, PORQUE EN 
ALGUNOS HAY QUE MARCAR PRECISAMENTE ESTA ÚLTIMA NOMENCLATURA 
QUE ES MORELOS. Y EN EL ANTECEDENTE 55 SE DA CUENTA DEL VALOR DE 
LA UMA PARA EL AÑO 2025. DE LA LECTURA DEL MISMO, SE ADVIERTE QUE SE 
ESTÁ HACIENDO ALUSIÓN AL VALOR DE LA UMA, PERO DEL 2024, EL CUAL SE 
SUGIERE CORREGIR LA FECHA DE PUBLICACIÓN DE ÉSTE EN EL DIARIO 
OFICIAL DE LA FEDERACIÓN, YA QUE APARECE COMO 31 DE DICIEMBRE DEL 
2024, SIENDO LO CORRECTO EL 10 DE ENERO DEL AÑO 2024. Y POR CUANTO 
A LO QUE REFIERE TAMBIÉN LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EN LO CUAL 
COINCIDO QUE SE DEBEN DE CITAR LOS NÚMEROS DE ACUERDO DE LA… DE 
LA PÉRDIDA DE LOS REGISTROS DEL DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, TENDRÍAN 
QUE SER, YO LOS TENGO YA COMO SUGERENCIA, ES EL 
IMPEPAC/CEE/004/2025, EL 005 Y EL 006. ACUERDOS A TRAVÉS DEL CUAL 
OBVIAMENTE SE DECRETÓ LA PÉRDIDA DE REGISTRO DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. Y EN EL ANTECEDENTE 61, EN EL CUAL SE DA CUENTA DE LA 
DISTRIBUCIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, 
AHÍ SE PROPONE SE AGREGUE EL NÚMERO DE ACUERDO QUE LE 
CORRESPONDIÓ, QUE FUE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/007/2025 Y ESTA 
OBSERVACIÓN TAMBIÉN LA HARÍA EXTENSIVA AL CONSIDERANDO 28 
ROMANO. Y EN EL CONSIDERANDO 30, AHÍ SUGIERO ASENTAR DE NUEVA 
CUENTA LA DENOMINACIÓN CORRECTA DEL PARTIDO POLÍTICO, QUE ES 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AGOTADAS LAS PARTICIPACIONES, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 
DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL NUMERAL 3 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 10 
HORAS CON 35 MINUTOS, DE ESTE DÍA 13 DE ENERO DEL AÑO EN CURSO, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO 
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QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/008/2025. 
ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO”.--------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO 
A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES SIENDO LAS 10 
HORAS CON 36 MINUTOS DE ESTE LUNES 13 DE ENERO DEL AÑO 2025, DAMOS 
POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. 
MUCHAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS”.------------------------------------------------------  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

 C. HORTENCIA FIGUEROA PERALTA 
 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 13 de Enero de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/007/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DEL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL, EL 
PROGRAMA OPERATIVO ANUAL, LA ESTRUCTURA ORGÁNICA Y TABULADOR 
DE SUELDOS PARA EL PERSONAL DE BASE Y EVENTUAL PARA EL EJERCICIO 
FISCAL DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2025, AUTORIZADO 
MEDIANTE DECRETO NÚMERO VEINTICINCO, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO 6382, SEXTA ÉPOCA, DE FECHA 
TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO. POR CUANTO AL 
PROYECTO DE MÉRITO MARCADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 10 HORAS CON 23 MINUTOS, 
DEL PRESENTE DÍA 13 DE ENERO DE 2025, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO DE 
CUENTA QUE SE IDENTIFICARÁ, PERDÓN, CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/007/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/01%20Ene/A-007-S-E-13-01-25.pdf  
 
 
 

IMPEPAC/CEE/008/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DEL 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO ASIGNADO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON 
REGISTRO ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL PARA EL 
SOSTENIMIENTO DE ACTIVIDADES ORDINARIAS, ESPECÍFICAS Y DE 
REPRESENTACIÓN POLÍTICA, PARA EL EJERCICIO FISCAL CORRESPONDIENTE 
AL AÑO 2025, AUTORIZADO MEDIANTE DECRETO NÚMERO VEINTICINCO, 
PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, NÚMERO 6382, 
SEXTA ÉPOCA, DE FECHA TREINTA Y UNO DE DICIEMBRE DE DOS MIL 
VEINTICUATRO. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/01%20Ene/A-007-S-E-13-01-25.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/01%20Ene/A-007-S-E-13-01-25.pdf
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NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, A LAS 10 HORAS CON 35 MINUTOS, DE ESTE DÍA 13 DE ENERO 
DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, RESPECTIVAMENTE. 
MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/008/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/01%20Ene/A-008-S-E-13-01-25.pdf  
 
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/01%20Ene/A-008-S-E-13-01-25.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/01%20Ene/A-008-S-E-13-01-25.pdf

